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SEÑOR SECRETARIO.- Está abierto el acto. 

De acuerdo con lo establecido en el artículo 123 del Reglamento de la Cámara de 
Representantes, corresponde elegir un presidente para el presente período legislativo. 

Se va a tomar la votación nominal. 

(Se toma en el siguiente orden:) 

SEÑOR REPRESENTANTE CORBO (Milton).- Por el señor diputado Carlos Testa. 

SEÑOR REPRESENTANTE FRATTI (Alfredo).- Por el señor diputado Carlos Testa, 
con mucho gusto. 

SEÑORA REPRESENTANTE IBARGUREN GAUTHIER (Sylvia).- Por el señor 
diputado Carlos Testa. 

SEÑOR REPRESENTANTE PEREYRA (Mario César).- Por el señor diputado 
Carlos Testa. 

SEÑORA REPRESENTANTE REISCH (Nibia).- Por el señor diputado Carlos Testa. 

SEÑOR REPRESENTANTE VARELA NESTIER (Carlos).- Por el señor diputado 
Carlos Testa. 

SEÑOR REPRESENTANTE TESTA (Carlos).- Por la señora diputada Silvana 
Pérez Bonavita. 

Han votado siete señoras y señores legisladores: seis lo han hecho por el señor 
diputado Carlos Testa y uno, por la señora diputada Silvana Pérez Bonavita. 

En consecuencia, se proclama electo presidente al señor representante Carlos 
Testa, y se le invita a ocupar la Mesa. 

(Ocupa la Presidencia el señor representante Carlos Testa) 

SEÑOR PRESIDENTE (Carlos Testa).- Les agradezco el honor. 

Sabrán disculpar, durante el transcurso de este año, las novatadas. 

Corresponde elegir vicepresidente. 

Se va a tomar la votación nominal. 

(Se toma en el siguiente orden:) 

SEÑOR REPRESENTANTE CORBO (Milton).- Por la señora diputada Sylvia 
Ibarguren. 

SEÑOR REPRESENTANTE FRATTI (Alfredo).- Por la señora diputada Sylvia 
Ibarguren. 

SEÑOR REPRESENTANTE PEREYRA (Mario César).- Por la señora diputada 
Sylvia Ibarguren. 

SEÑORA REPRESENTANTE REISCH (Nibia).- Por la señora diputada Sylvia 
Ibarguren. 

SEÑOR REPRESENTANTE VARELA NESTIER (Carlos).- Por la señora diputada 
Sylvia Ibarguren. 

SEÑORA REPRESENTANTE IBARGUREN GAUTHIER (Sylvia).- Por el señor 
diputado Carlos Varela. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Por la señora diputada Sylvia Ibarguren Gauthier. 
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Han votado siete señoras y señores legisladoras: seis lo han hecho por la señora 
diputada Sylvia Ibarguren Gauthier y una, por el señor diputado Carlos Varela Nestier. 

En consecuencia, se proclama electa vicepresidenta a la señora diputada Sylvia 
Ibarguren Gauthier. 

En consideración el asunto que figura en tercer lugar del orden del día: "Régimen de 
trabajo. Determinación". 

Si no hay objeciones, u otras sugerencias, propongo continuar con el régimen 
actual, por el cual nos reuniríamos el día jueves inmediato siguiente al primer miércoles 
de cada mes a la hora 10. 

SEÑORA REPRESENTANTE REISCH (Nibia).- Quiero dejar constancia de que si 
bien concurrí en el día de hoy, de aquí en más lo hará el señor diputado Ope Pasquet, 
que es el integrante original de esta Comisión. En mi caso, lo cubrí mientras estaba 
ocupando la Presidencia de la Cámara. Por lo tanto, aunque pienso que no va a haber 
inconveniente, tendrían que coordinar este tema con él, porque yo no voy a concurrir 
más. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Perfecto, señora diputada. 

Se va a votar el régimen de trabajo. 

(Se vota) 

——Siete por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

En consideración el asunto que figura en cuarto término del orden del día: "Asuntos 
varios". 

SEÑOR REPRESENTANTE FRATTI (Alfredo).- Tengo una solicitud de entrevista 
de los pescadores de la laguna Merín dirigida a mí, pero en realidad sería para la 
Comisión, y me gustaría que se tuviera en cuenta. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Dese lectura a la nota recibida. 

(Se lee:) 

"Por la presente los pescadores organizados de la Laguna Merín solicitamos ser 
recibidos por la Comisión Especial del Río de la Plata, Frente Marítimo, Antártida y 
Laguna Merín, que tan dignamente ha presidido, para poner en consideración diferentes 
asuntos de relevancia para nosotros y nuestra actividad". 

——Si están de acuerdo, los recibiríamos en la próxima reunión. 

(Apoyados) 

SEÑOR REPRESENTANTE CORBO (Milton).- Vamos a seguir con los temas de la 
laguna Merín, ya que nosotros también tenemos un pedacito ahí. 

En los últimos días, nos enteramos, fundamentalmente a través de la prensa, de que 
se había llegado a un acuerdo final entre Uruguay y Brasil en la concreción de la hidrovía 
de la laguna Merín. Si están de acuerdo los compañeros, nos gustaría invitar a la 
delegación uruguaya en esa Comisión Mixta, a efectos de que nos informe sobre el tema, 
y hacerle las preguntas que correspondan. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Me parece que sería conveniente que concurrieran el 
mismo día que los pescadores de la laguna Merín. 

(Apoyados) 

——Pasamos a considerar las dos invitaciones. 
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Se va a votar. 

(Se vota) 

——Siete por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad.  

SEÑORA REPRESENTANTE IBARGUREN GAUTHIER (Sylvia).- Simplemente, a 
modo informativo, querría compartir un proyecto de prospección sísmica -que puedo 
enviar por Whatsapp o por mail- que se hace en territorio marítimo argentino, pero en un 
bloque cercano, pegado al territorio marítimo uruguayo. Si están de acuerdo, lo comparto, 
porque es bueno estar informados de ese tipo de actividades. 

(Apoyados) 

SEÑOR PRESIDENTE.- Entonces, en la próxima reunión, que tendrá lugar el mes 
que viene, recibiremos a los pescadores de la laguna Merín y a la Comisión de la 
hidrovía, a efectos de informarnos y estar más cercanos y al tanto de ese proyecto. 

(Se suspende la toma de la versión taquigráfica) 

——No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
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